

代我到溫哥華以後

顏志炎

主席團共有七人，是張伯苓、江庸、王世杰、王雲五、李璜、吳貽芳、莫德惠。

重慶廣播訊：台北電，莫德惠拾八日由新竹返台北市，定廿二日到上海，到南京出席參政會。莫氏係在學良相敘有七天。記者在昨日訪問莫氏，據稱張學良是住在新竹縣金陵寺之上之溫泉，環境優美，張氏身體及精神亦比較去年良好。

他現在每天早上七點鐘就起來，

上午全部時間讀書，下午打網球。

并到溫泉沐浴，晚上睡眠時間甚早。

又修學方面，莫德惠氏在去年七

月間訪晤張學良時，知到張學良在研讀明代歷史，此次再度訪晤張學

良時，發見張氏已成為明歷專家。

據莫氏稱，張學良讀史並作劄記。

並做成明代史歷年表，放在案子上。

據他認為二十年之張學良絕對不

是從來之張少帥，伊現在對於軍事

絕對沒有興趣，對於政治亦非常淡

薄。張學良在談及某項問題時，曾

表示願意效法王陽明先生之著書講

學云。

● 美援於六月

召開遠東委員會會議

華盛頓廿一日合衆社電，據官方披

露消息，謂美國務部現時正在考慮

議，以奠定日本和約會議之基石。

查該遠東委員會，包含中、英、美

、俄、法、印度、加拿大、菲律賓

、荷蘭、澳洲、紐斯倫等十一國云。

抵本港，有負同様使命云。

華盛頓廿二日合衆社電，美國駐地

土耳其之伊斯坦布爾、埃及之亞

力山大里亞、及北非等地，作友誼

巡視，是日該艦隊由伊斯坦布爾開

始。

蘇俄對阿拉斯加有野心，吾人若不

謹慎，再招一次「珍珠港事件」之

禍。

如蒙惠賜，請詳報，並請寄交。

生生公司門牌壹七零片打街東

及影射。庶免漁目混珠焉。

京都雷鳴春精補精，確能破除一切病

病，膝軟，陰虛陽痿，病魔。

京都雷鳴春精補精，確能破除一切病

病，膝軟，陰虛陽痿，病魔。</